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           Véget ért a 2021-2022-es tanév 

A 2021-2022-es tanév is lezárult a Kecskédi Nem-

zetiségi Általános Iskolába járó gyerekek számára 

június 20-án este 18 órai kezdettel tartott tanévzáró 

ünnepéllyel. Örömmel, felszabadultan érkeztek az 

iskola udvarára a diákok, szülők és pedagógusok. 

A gyerekek várakozással telve várhatták a jó bizo-

nyítványukat, amelyért sokat tanultak ebben a tan-

évben is. 

A Himnuszt közösen énekelték a megjelentek, 

majd ezt követően a 3. osztályosok vidám zenés-

táncos-verses műsora következett. A diákok ver-

sekbe szedve fogalmazták meg a tanuláshoz, isko-

lához való viszonyukat, amelyhez a dicséret, a ked-

ves szó és a jó értékelés szolgálhat alapul. Miután 

vidám, táncos jelenettel elbúcsúztatták a tanévet, 

Orlovitsné Handl Edina igazgatónő gondolatai-

val folytatódott az ünnepély. A jelenlévők köszön-

tése után visszatekintett az elmúlt tanévre. Majd 

kissé rendhagyó módon a 4. osztályosok által, a 

magyar órán készített fogalmazásokból szemezget-

ve, a gyerekek szemén keresztül láttatva idézte fel 

a legértékesebb pillanatokat, órákat, tevékenysége-

ket. A gyerekek feladata az volt, hogy folytassák 

Edina néni által elkezdett mondatokat a saját érzé-

seik, gondolataik leírásával visszatekintve a 4. osz-

tályra. Néhány mondat az elhangzottakból: „Ebben 

az évben az volt a jó, hogy a Mátyás projektnél itt 

az iskolában (a kecskédi palotában) aludtunk.” 

„Szerettem, amikor együtt volt az egész osztály és 

nem mindenki a gép előtt ült.”  „Nagyon tetszett, 

amikor az utcán voltunk a farsangon.” „Okosabb 

lettem, mert sok könyvet olvastam.” „Jó lett volna, 

ha nem ment volna el olyan hamar a 4. osztály és 

nincs a Covid 19.” „Nagyon tetszett, amikor 

kreatívkodós feladatokat csináltunk, amiket haza 

lehetett vinni.” „Okosabb lettem, mert életemben 

először kipróbáltam a matekszakkört.”  

Értékelte mind a diákok, mind a pedagógusok 

munkáját. Kiemelte és megköszönte a pedagógu-

sok erőn felüli feladatvállalását és a szülők segítsé-

gét ebben a küzdelemben, amit a jelenléti oktatás 

mellett, rövidebb-hosszabb ideig –ebben a tanév-

ben is - kísért a digitális tanulási forma. 
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Az évzáró legizgalmasabb pontja az oklevelek, jutalomkönyvek és 

a Junior nyelvvizsgát teljesítőknek a nyelvvizsga bizonyítvány át-

adása volt. Elismerésben részesültek azok a tanulók, kiket példás 

magatartás és szorgalom, kiváló vagy jeles tanulmányi eredmény, 

illetve kiemelkedő sporttevékenység, aktív közösségi munka jel-

lemzett. Ekkor kapták meg jutalmukat – oklevelet és névre szóló 

kupát - az Országos Diákolimpia országos döntőjén labdarúgás 

sportágban 6. helyezést elért csapat tagjai is. 

Az évzáró ünnepélyen került átadásra  a „Jó tanuló, jó sportoló” 

díj. Az idei évben a 4. osztályos Tromposch  Dániel és a 8. osztá-

lyos Horn Lilla kapta az elismerést. 

Igazgatóasszony a nyárra jó pihenést kívánva a „Legyetek jók, ha 

tudtok című dal soraival zárta be a tanévet: „Legyetek jók, ha tud-

tok, a többi nem számít.” 

 A Szózat meghallgatásával az ünnepség befejeződött és kezdetét 

vette a gyerekek számára a nyári szünet. 

A megjelent vendégek, osztálytársak és tanáraik számára a legnagyobb öröm a sok kiosztott jutalomkönyv és 

oklevél átadása után a bizonyítvány kiosztása volt. Ezzel lezárult a 2021-2022-es tanév. 

        Horváthné Ferensitz  Gabriella      

Gyereknap - 2022.június 13. 

Június 13-án gyereknapot szervezett az iskola Diákönkormányzata. A Langaléta Garabonciások előadá-

sa, focibajnokság, tűzharc bajnokság, habparty az Oroszlányi Tűzoltóság közreműködésével, kreatív 

foglalkozások szerepeltek a programok között. Az események a játszótéren és a sportpályán zajlottak. 

A tűzharc bajnokságon az alsós gyerekek vegyes csapatok alakításával több jó hangulatú mérkőzést 

játszottak. Győzelmeiket hangos csatakiáltásokkal ünnepelték meg. A felsős lányok csapatai között is 

igazi versenylázban zajlottak a mérkőzések. 

A labdarúgó bajnokságon 6 csapat mérte ösz-

sze az ügyességét. Az osztályok közötti küz-

delmek döntetlennel, vagy egy gól különb-

séggel végződtek, ezért nagyon izgalmas és 

jó élmény volt a fiúk számára. 

A kézműves foglalkozások is sok gyermeket 

vonzottak. Volt aszfaltrajzolás, ahol mesevá-

ros készült csodaszép meseillusztrációkkal. 

Ügyesen járt a gyerekek keze a kartonból és pompomból készült teknősbékák készítése közben. A pa-

pírhajtogatás során csattogtatók készültek, és 

buborékfújó készítésére is volt lehetőség. 

10 óra magasságában a tűzoltók elindították 

a habpartyt, amelyről egyetlen alsós gyerek 

sem akart lemaradni. A nyári melegben min-

denki önfeledten szaladgált a habokban. Zá-

rás képpen a hideg vizes zuhanyzó locsolás 

is jól esett a fehér habból mosolygó gyere-

keknek. 
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11 órakor a Langaléta Garabonciások 

hangos muzsikával hívták a gyerekeket 

a egy utcaszínházba. A gólyalábasok 

ámulatba ejtették az általuk „kurtalábú” 

publikumnak nevezett gyerekeket és a 

tanáraikat. Az együttes négy tagot 

számlált. Kicsiket és nagyokat a 

mímesjátékokba, tréfás vetélkedőkbe 

bevonva teremtettek feledhetetlen han-

gulatot. 

 

A gyerekek önfeledten játszottak, a 

programokat örömmel fogadták és él-

ményekkel gazdagodva tértek haza. 

 

Zuborné  Rizing Valéria 

 

A hetedik osztály felvidéki kalandja 

 

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és 

munkálkodhass a jövőn.” 

(Széchenyi István) 

Iskolánkban lassan hagyománnyá válik, 

hogy a hetedikes tanulók részt vehetnek egy 

három napos kiránduláson a Határtalanul 

pályázatnak köszönhetően. Sajnos az elmúlt 

két évben a pandémia miatt elmaradt ez az 

utazás. 

Ebben a tanévben 20 tanulónak volt lehető-

sége, hogy megismerkedjen a Felvidék tör-

ténelmi, földrajzi, természeti adottságaival. 

Erre az útra két tanár kísérte el őket. A nagy 

„kalandra” 2022. június 1-je és június 3-a 

között került sor. 

A diákok már nagyon várták az utazás nap-

ját. Három nap szabadság, kirándulás, túrá-

zás, barátkozás!  

A busz reggel 6 órakor indult el az iskola 

elől. Az első állomás Felső-Magyarország gyöngyszeme, Kassa városának felkeresése volt.  
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A városnézés során megtekintették a rodostói házat, a Szent Erzsébet – főszékesegyházat. Szűk lépcső 

vezetett le az altemplomba, ahol megkoszorúzták II. Rákóczi Ferenc szarkofágját. Ezután Eperjes kö-

vetkezett, ahol megnézték a Szent Miklós Székesegyházat. Egy kis szabadprogram után a csapat to-

vábbutazott Közép-Európa egyik legnagyobb várához. A Szepesi vár 634 m magas mészkősziklára 

épült. A toronyból belátható a Szepesség nagy része, jó időben a Magas-Tátra csúcsai is látszanak. A 

kora esti órákban elfoglalták a kirándulók a szálláshelyüket a hegyekkel körülvett Korompán.  

A tanulmányi út második napján Lőcse városának a felfedezése kö-

vetkezett. Lőcse a Felvidék legszebb kisvárosai közé tartozik. A 

hajdani Szepes vármegye egykori székhelyének legfőbb látnivaló-

ja a legértékesebb gótikus szárnyas oltárok tárháza a Szent Jakab-

templom. A város főterét Szlovákia legszebb terei közt tartják szá-

mon, a gótikus templom mellett álló csodaszép gótikus városháza 

a város szimbóluma. Ezután következett egy izgalmas túra. A 

Szlovák Paradicsom egyik kedvelt, jól kiépített szurdoka a Suchá 

Belá, ahol az út nagy része a patakmederben vezet. Csodaszép, vad-

regényes, romantikus völgyszoros, ahol a Szlovák Paradicsom ki-

épített szurdokainak segédeszközei mind megtalálhatók: láncok, 

vaslétrák, falétrák, lépőtálcák, fahidak. A bejárása nem túl nehéz, de 

kihívásokkal teli. A túra során csodálatos vízesésekben, tájakban 

gyönyörködhettek a túrázók. A patak vize szép tiszta, a levegő is 

kellemes és friss volt. 

A tanulmányi kirándulás utolsó napján, pénteken a kis társaság a 

nyárból a télbe mehetett. A Dobsinai jégbarlangban az átlaghőmér-

séklet még a nyári hónapokban is 0°C alatt van. Bizony szükség 

volt a meleg pulóverre és kabátra! A Szlovák Paradicsomban talál-

ható Dobsinai jégbarlang különlegességnek számít a karszt jégbarlangok között. A kirándulás utolsó 

helyszíne Betlérre vezetett, ahol a tanulók megcsodálhatták az Andrássy család vadászkastélyát és a 

kastélyparkban sétálhattak.  

Élményekkel, új tapasztalatokkal, ismeretekkel gazdagodva tértek haza a diákok és tanárok erről a kel-

lemes útról.  

                                                                                                                          Handl Bernadett 

Országos diákolimpiai siker 

2. korcsoportos (2011-12-es születésűek) csapatunk 6. helyen végzett a Szombathelyen rendezett 

Labdarúgó Országos Diákolimpia döntőjében. 

Ebben a korcsoportban 547 csapat indult el országos szinten. 

A gyerekek először a körzeti döntőn vettek részt, és ott a 2 oroszlányi iskola (József és Hunyadi) le-

győzésével jutottak a megyei elődöntőbe. Ott a tatai körzet győztese (Kőkúti) ellen sikerült kiharcol-

ni a továbbjutást a megyei döntőbe. Itt az 5 körzet győztesei vívtak körmeccset (Komárom, Eszter-

gom, Dorog, Tatabánya és Kecskéd) és óriási bravúrral itt is az 1. helyen végeztünk.  Az országos 

döntőre a 19 megyei győztes és Budapest győztese jutott. A csoportmeccseken az első 3 meccset 

megnyertük ( Szolnok, Székesfehérvár és Kozármislény ellen), az utolsó számunkra már tét nélküli 
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meccsen viszont vereséget szenvedtünk az Orosháza ellen. A 4 közé jutásért a későbbi győztes Szeged 

ellen 4-3-as vereséget szenvedtünk. 

Ezután 4-2-re nyertünk a Kiskunhalas ellen, majd a Veszprém elleni 5-2-es vereséggel a 6.helyen végez-

tünk.  

Érdekesség, hogy a Szeged elleni meccsen 0-4-

ről állt fel a csapat és 4-3-nál még rúgtunk 1 

gólt, de az egyik játékvezető a lövés pillanatában 

lefújta a meccset (ilyet még nem láttam), így el-

úszott az elődöntő lehetősége. Ezek után a szege-

di csapat 5-0-ra nyert az elődöntőben, majd 4-0-

ra a döntőben... 

A gyerekek végig nagyot küzdöttek, sok meccset 

fordítottak meg vesztes állásból, például Tatán 3 

és fél perccel a vége előtt az ellenfelünk 3-1-re 

vezetett, innen nyertünk 4-3-ra! 

A csapat tagjai: 

Schwarcz Mátyás, Balambér Benett, Balogh 

Samu, Kiss Levente, Linczmaier Szabolcs, Martina József, Schmuck Máté, Szalados Márton, 

Tomayer Bence és Tromposch Dániel. Külön gratuláció jár  edzőjüknek (Schmuck Norbertnek) és a 

szülőknek. Az összes gyereket elkísérte anyuka, apuka és tesó, és fantasztikus hangulatot teremtettek dob-

bal, énekszóval, bíztatással. 

Úgy gondolom, hogy jól öregbítettük Kecskéd hírnevét és sokan megismerték falunk nevét, és keresgették 

is a térképen. 

Linczmaier László 

Ballag már a vén diák... 

“Életed útján egy újabb mérföldkőhöz értél,  

Elhagyod az iskolát, melyben formálódtál, értél.” 

 

A hagyományokhoz híven ebben a tanévben is június 15-én került megrendezésre a Kecskédi Német 

Nemzetiségi Általános Iskolában a végzős diákok ballagási ünnepsége. Mindenki nagy örömére szol-

gált, hogy két év pandémiás helyzet után idén végre újra sor kerülhetett a belső ballagásra is. A 8. 

osztályos tanulók ünneplő ruhában, énekelve, tarisznyával a vállukon utoljára sétáltak végig a tanter-

meken, így búcsúzva alsóbb évfolyamos diáktársaiktól és az iskola épületétől.  

Eközben, ragyogó napsütéses időben az udvaron gyülekeztek a ballagó diákok családtagjai, barátai, a 

meghívott vendégek és az iskola pedagógusai. Ezen a napon 23 végzős diák vett búcsút a kecskédi 

iskolától versekkel, dalokkal. A szorongás és az öröm vegyes érzésével álltak a színpadon, hogy visz-

szatekintsenek az elmúlt 8 év eseményeire, az idáig megtett útjukra. Nevükben Sebestyén Kristóf kö-

szönt el az iskolától, volt tanáraiktól és diáktársaiktól. Beszélt a mindennapokról, a kirándulásokról, a 

táborokról, a sok-sok feledhetetlen élményről. Köszönetet mondott a mérhetetlen türelemért, a sok jó 
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a sok jó tanácsért, a szeretetért, törődésért.  

Az elköszönő gyerekek osztályfőnöke az első két évben Orlovitsné Handl Edina igazgatónő volt, utána 

2 évig Eck Ferencné tanítónő, majd felső tagozaton Torma Ferencné tanárnő egyengette útjukat.   

A hetedikesek nevében Pénzes Dorka búcsúzott a ballagóktól. 

A végzősök műsora után Orlovitsné Handl Edina igazgatónő búcsúztatója következett. Az intézmény-

vezető-asszony beszélt az általános iskolás évek után következő próbatételekről, az óvó, gondoskodó 

szeretet és a szülői támogatás fontosságáról. Útravalóul Kiss Jenő szavait intézte a ballagókhoz: „Nézz 

vissza most egy percre, nézz az útra. 

Nézd meg, mit tett, mit alkotott a munka, Nézz vissza…., aztán csak előre, S indulj tovább az alkotó jö-

vőbe!”  

A szívhez szóló műsor után jutalmak, oklevelek átadására került sor. Hat tanuló vehetett át az igazgató-

nőtől elismerő oklevelet, jutalomkönyvet.  

Horn Lilla: jeles tanulmányi eredményéért, példamutató magatartásáért és szorgalmáért; több éven 

keresztül végzett aktív közösségi és diákönkormányzati munkájáért és a német nyelvi versenyeken való 

sikeres szerepléséért. 

Sebestyén Kristóf: példamutató magatartásáért és szorgalmáért, aktív közösségi munkájáért, az is-

kolai és községi rendezvényeken nyújtott szerepléséért, a néptánccsoportban végzett tevékenységéért. 

Riesing Lívia: példamutató magatartásáért, a több éven keresztül végzett aktív közösségi munkájáért 

és a diákönkormányzatban végzett tevékenységéért. 

Janics Mátyás: a több éven keresztül tanúsított aktív közösségi munkájáért. 

Neckernusz Bálint: a több éven keresztül tanúsított aktív közösségi munkájáért. 

Regedei Roland: a több éven keresztül tanúsított aktív közösségi munkájáért. 

                            Peszeki Judit 

 

8. osztály névsora:  

Baranya Bíborka,  Baranya 

Boglárka, Bassa Bálint , 

Dorsich Flóra,  Eck Barna-

bás Ferenc, Eck Roland , 

Fekete Nóra, Horn Lilla,  

Horváth Beáta Erzsébet,  

Janics Mátyás, Kovács 

Laura ,  Krawálik 

Krisztofer,  Lázár Barnabás,  

Nagy Martin Bence, Neck-

ernusz Bálint  Noel,  

Nyerges Szonja Zsuzsanna, 

Rádin Márton, Regedei Ro-

land, Riesing Lívia, 

Rösszer Ádám, Sebestyén 

Kristóf,  Szabó Lázár,  Sza-

bó Nóra.  
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 Szent Anna napi Búcsú 

Idén júliusban is megrendezésre kerül településünkön a 

hagyományos Szent Anna napi búcsú. 

2022. július 23-án 19:00-2:00 óráig ingyenes bál lesz a 

Művelődési ház udvarán. 

24-én 10:30-kor ünnepi szentmise. 

Délután kézműves vásár, óriáscsúszda, mászófal, arcfes-

tés, népi fajátékok várják az érdeklődőket. 

Bővebb információval hamarosan jelentkezünk. 

Mindenkit szeretettel várunk! 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

 

Suvada Balázs és Áncsák Lilla Klára  

kisfia:   

Győző Pál  

Mesevilág, ma mennem kell… 

A gyermekek életében 

eljön az a pillanat, ami-

kor az óvodából át kell 

lépni az iskolába. Há-

rom, van, aki négy évet 

tölt az óvodában, így ez 

a pillanat könnyeket csal 

a szülők és az óvónénik 

szemébe is. Évekig sze-

retettel nevelgetjük, ta-

nítgatjuk a gyermekeket, 

így az elválás nekünk 

sem könnyű. A ballagási 

ünnepségünk fontos ese-

ménye az évkörnek. Az a 

nap, amikor a gyermekek búcsút vesznek az óvódájuktól, ahol éveken keresztül a mindennapjaikat töl-

tik.   

A csoportunkból már hetekkel a nagy nap előtt ballagási énekek és versek hallatszottak ki. Sokat be-

szélgettünk az iskoláról, a változásról, ami most a kis életükben bekövetkezik.  Meghittebben teltek a 

mindennapok, a gyermekek is érezték, hogy lassan el kell válnunk tőlük.   

Május 31-én délelőtt 28 kisgyermek öltözött ünneplőbe, és az óvodán belül búcsúztak el tőlünk, a má-

sik két csoport gyermekeitől, az óvónéniktől, dajka néniktől, és konyhás néniktől, akik néhány kedves 

szóval és apró ajándékokkal kívántak boldog iskolás éveket nekik. Az ünnepséget délután a művelődési 

házban tartottuk. Ünnepi díszbe öltöztettük a színháztermet, ahol nagy szeretettel vártuk a családokat 

erre az utolsó közösen együtt töltendő eseményre. A gyermekek versekkel énekekkel tarkított műsorral 

búcsúztak el az óvodai élettől, hogy szeptember elsején már iskolatáskával a hátukon egy új világba 

csöppenhessenek.  Bízunk abban, hogy a 3 év alatt átadott értékek, a törődés és a szeretet megmarad a 

gyermekek emlékezetében.  Mi nagyon büszkék vagyunk rájuk, és innen is nagyon boldog iskolás éve-

ket kívánunk a gyermekeknek és a családoknak egyaránt! 

                  Márti óvó néni, Orsi óvó néni, Annamária néni 
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ÓVODAI HÍREK 

2022.június 4-én , pénteken került sor óvodánkban 

az immár hagyományos kerti parti megrendezésé-

re. Sok vendéget vonzott ez a rendezvény , az ud-

var hangos volt a gyerekricsajtól ,a daloktól ,a ze-

neszótól. Idén különösen nagy várakozás előzte 

meg a kerti partit, hiszen a járvány miatt 2 év ki-

maradt. A délután folyamán az óvoda udvara igazi 

gyerekparadicsommá változott. Az óvó nénik egy-

egy játékos feladattal készültek, valamint volt arc-

festés, trambulin, ugrálóvár, ügyességi játékok, 

igazi bohóc. Hagyomány óvodánk életében , hogy 

ezen a napon köszöntik a Szülői Szervezet tagjai 

pedagógusnap alkalmából az intézmény dolgozóit. 

Köszönjük a kedves gesztust, a gyerekektől a kis 

versikét és az ajándékot! A kerti parti nem sikerült 

volna ilyen jól, ha a szülők nem veszik ki részüket  

a szervezési munkálatokból. Délután a sporté és a 

jókedvé volt a főszerep. A büfében a szülők által 

készített finomságokat árulták a Szülői Szervezet 

tagjai. A bevételt minden évben a gyerekek fej-

lesztésére, óvodánk szebbé tételére fordítjuk. Az 

idei évben is így lesz, az udvart szeretnénk újjá 

varázsolni.  

Köszönjük az óvodába járó gyermekek szüleinek, 

valamennyi vendégünknek a támogatást, a sok-sok 

tombolatárgyat, a segítséget, amivel hozzájárultak 

a rendezvény sikeréhez! 

Összességében a kerti parti egy igazán jó hangula-

tú, családias program, mellyel lezártuk az óvodai 

nevelési évet. 

Reméljük jövőre ismét találkozunk! 

        

HABPARTI 

Az időjárás 

június 4-én 

nem volt ke-

gyes hoz-

zánk, ezért a 

gyereknapi 

habpartit egy 

héttel  ké-

sőbb tartot-

tuk. 

Az Oroszlá-

nyi Tűzoltó-

ság  pillanatok alatt fergeteges habtengerré vará-

zsolta az udvarunkat, ahol minden gyermek boldo-

gan habfürdőzött. 

      

   Beutl Istvánné  

 

Elsőáldozás 

Elsőáldozási szentmise volt 

2022. június 5-én a Szent An-

na templomban. 

Az elsőáldozók névsora: 

Hajagos Ádám, Handl Zalán, 

Kiss Liliána, Kovács Sámuel, 

Németh Anna, Siska Csenge, 

Udvarias Benedek, Zagyva 

Gergő, Zink Dávid  
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Alkotások már az óvodában….  

A Tatabányai Német Nemzetiségi Óvoda rajzpályázatot hirdetett meg az intézmények között „Német 

nemzetiségi viselet, tárgyi emlékek, hagyományok és ünnepek” témakörben. A rajzpályázatra két 

nagycsoportos óvodás kislány, Szlatki Luca és Végh Dóra rajzaival neveztünk be, akik egy kecskédi 

nemzetiségi viseletbe öltözött lányt és fiút rajzoltak meg. Mindkét kislány alkotása eredményt ért el, 

amiket színes ceruzákkal, illetve oklevéllel és személyes gratulációval jutalmaztak a szervező 

óvónénik a tatabányai óvodából.  

Geiszt Márta 

Hősök Napja – megemlékezés  

2022.június 29-én vasárnap ragyogó napsütésben, szép számmal gyülekeztünk a szentmisére, majd azt 

követően mindannyian kisétáltunk a sírkertbe, ahol az egyház, az önkormányzat, és a civilszervezetek 

közösen megtartottuk a megemlékezést. Megszólalt a Himnusz, azután az egyház, az önkormányzat em-

lékezett meg a hősökről, végezetül a Dalárda tette tiszteletét egy német és egy magyar énekkel. Közben 

megtörtént a koszorúzás. 

A Magyar Hősök Emlékünnepét május utolsó vasárnapján tartjuk, amikor azokra a magyar katonákra és 

civilekre emlékezünk, akik életüket áldozták a hazáért. A két világháborút követően országszerte állítot-

tak emlékműveket az elesett hősöknek. 

Ezen a napon emlékezünk a nagy háborúkra, és annak következményeire. A Hősök Napja alkalmából 

tisztelgünk honvédeink előtt.  

A két világháború alatt szinte megszámolhatatlan magyar férfit hiába várt haza a családja.  

Egyszerre voltak egy értelmetlen háború szerencsétlen sorsú áldozatai és a kötelességteljesítés, az önfel-

áldozás és a hazasze-

retet hősei”.  

Áldozatok voltak a 

harcok következtében 

elhunytak családtagjai 

is, akiknek a veszte-

ség mellett a nélkülö-

zéssel is meg kellett 

küzdeniük. Voltak 

katonák, akik öt-hat 

gyermeküket hagyták 

hátra. 

Mindannyian hálásak 

vagyunk hőseinknek és büszkék vagyunk rájuk. 
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Pedagógusnap 2022 

Június első hetében idén is megrendezésre került iskolánkban a pedagógusnapi ünnepség a Szülői Szervezet és a 

tanulók közreműködésével. 

Köszöntöttük a tanítókat, tanárokat, az iskola valamennyi jelenlegi és volt munkatársát pedagógusnap alkalmá-

ból. 

Kifejeztük hálánkat, hogy nap, mint nap féltő okos szóval, de ha kell, segítő szigorral bővítik gyermekeink isme-

reteit, adnak nekik biztos tudást és tartást az életben. 

A pedagógusok munkájának fontosságát nehéz megfogalmazni, hiszen az iskola az élet második legfontosabb 

színtere a család után.  

Az oktatás-nevelés közös munka, ahol a család és a pedagógus csak együtt tudja betölteni feladatát, csak csapat-

ként lehet a gyerek biztos jövőjének záloga. Jó érzéssel tölti el a szülőket, hogy a mi iskolánkban ez megvalósul. 

Ebben az évben a Szülői Szervezet készített egy képes összefoglalót az elmúlt tanév eseményeiből, melyet nagy 

örömmel és elérzékenyülve fogadtak pedagógusaink. 

Az iskola tanulói is készültek az alkalomra. Nagy izgalommal szavalták el a köszöntő sorokat. Az alsó tagozatos 

diákok Kiss Kálmán: Tanítónk, a felső tagozatosok Mentovics Éva: Köszöntő című versét mondták el. Végül 

virággal is megköszönték tanáraik segítő, áldozatos munkáját. 

Kaszányiné Ruppert Tímea Alpolgármester Asszony is köszönetét fejezte ki a pedagógusok felé az elmúlt tanév-

ben nyújtott magas szintű szakmai munkájukért és emberi hozzáállásukért.  

Továbbra is azt kívánjuk, hogy e nagy csapat minden tagja egymást segítve teljesíteni tudja ráháruló feladatát, 

közös ügyünk, gyermekeink és rajtuk keresztül mindannyiunk jövője érdekében.  

Még egyszer szeretnénk köszönetet mondani iskolánk tanárainak áldozatos tevékenységükért a szülők és az isko-

la tanulói nevében, és erőt, kitartást, jókedvet,  örömet és jó egészséget kívánunk további eredményes munkájuk-

Ringató foglalkozás volt a Művelődési Házban 

 

Június 23-án délelőtt hosszú idő után újra Ringató foglalkozás volt 

a Művelődés Házban. Ezúton is szeretnénk megköszönni 

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester asszonynak a támogatá-

sát. A foglalkozást Solti Emese tartotta.  

A gyerekek és a szülők élvezték a közös éneklést és játékot. Emese 

több hangszert is megszólaltatott, melyeket később a gyerekek is 

nagy örömmel próbáltak ki. 

Jó hangulatban telt a nyári délelőtt. Reméljük hamarosan újra talál-

kozunk. 
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Megmutattuk, hogy van összefogás 

Kecskéd Község Önkor-

mányzatának Képviselő-

testülete 2022. 06.11-ére 

közösség építés céljából 

Játszótér festést hirde-

tett. Nagy örömünkre 

sokan eljöttek. Kezde-

ményezéshez csatlako-

zott a Kecskédi Hor-

gászegyesület is, így 

ezen a napon nemcsak a 

tónál lévő játszóteret, de 

a szaletlik nagyrészét is 

sikerült újjá varázsolni. 

2022.06.17-én az iskola mögött játszótér festésére került sor. Majd 

egy szűkebb csapat 2022.06.21-én a tónál lévő munkálatokat fe-

jezte be. Az önkormányzat a munkálatokhoz biztosította a szüksé-

ges alapanyagot és eszközöket. A munkálatok után egy kis étellel 

és itallal készültek a képviselő-testület tagjai, hogy megfáradt csa-

pat jó hangulatban tudjon beszélgetni. 

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki Csiszár Imrének, Csiszárné 

Kerper Magdolnának, Csiszár Gergőnek, Depnerné Nekernusz 

Borbálának, dr. Blaschek Orsolyának, Gyenesné Csulik Szilviá-

nak, Gyenes Ferencnek, Gyenes Lucának, Handl Istvánnak, 

Hartman Józsefnek, Hartman Józsefnének, Hartmann Mónikának, 

Hartman Renátának, Hartman Ritának, Haász Gábornak, Haász 

Gábornénak, Horn Balázsnak, Horn Bencének, Horváthné Icának, 

Jakobi Mariannának, Jaros Andornak Kaszányi Lilinek, Kaszányi 

Róbertnek, Kocsis Gábornak, László Lucának, László Boldizsár-

nak, László Gábornak, Lászlóné Tebesz Krisztinának, Lázár Dá-

vidnak, Likerecz Mátyásnak, Mayer Gyulának, Molnár Alexnek, 

Neckernusz Védának, Nehiba Bernadettnek, Orlovits Ferencnének 

(Katalin), Rózsa Szilviának, Rózsa Sándornak, Rujavecné Jókuthy 

Zitának, Ruppert Józsefnek, Ruppert Józsefnének, Szabó Zoltánnak (tatai lakos), Szívósné Ferencnének 

(Eszter), Szívós Nikolettának, Talló Reginának és Tomayer Bélának, hogy részt vettek a munkálatokban. Kö-

szönjük Kirschner Józsefnek az eszközökben nyújtott támogatását. 

                                                                      Kaszányiné Ruppert Tímea 
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Jakobi Marianna 

 

Tisztelt Sportbarátok! 

Június 18-án megünnepeltük Sportkörünk fennállásának 

75. évfordulóját. Mindannyian izgatottan vártuk ezt a 

napot, rengeteget készültünk, hogy minden a helyére 

kerüljön, ezért itt is szeretnénk megköszönni azoknak a 

segítséget, akik társadalmi munkájukkal hozzájárultak 

ahhoz, hogy ilyen rendezett körülményeket tudtunk kia-

lakítani, és hogy első osztályú ellenfelet tudtunk 

fogadni a kecskédi arénában! 

Megérkezett a Paksi FC, és többek nagy örömére Böde 

Dániel is eljött a kerettel. Az új vezetőedző, Waltner 

Róbert nem bízta a véletlenre a dolgokat, 3 különböző 

csapatot is kipróbált a mérkőzés alatt. A mi keretünket 

erősítette Kiprich Dániel, Plotár Patrik és Vincze 

Viktor, a legendás trio fiai.  

Még a mérkőzés előtt beszédet mondott Tomayer Ró-

bert, aki egy kis történelmi hátteret osztott meg a szép 

számmal megjelent szurkolók előtt, majd Czunyiné Dr. 

Bertalan Judit országgyűlési képviselő, Dr. Kancz Csa-

ba kormánymegbízott, valamint az MLSZ megyei tár-

sadalmi elnöke, Ruppert Tímea alpolgármester, Necker-

nusz József a KSK tiszteletbeli elnöke, valamint Szala-

dos Szabolcs jelenlegi elnök mondott pár kedves gondo-

latot. Ezután az új öltözőnket egy nemzeti színű szalag 

elvágásával hivatalosan is átadták. 

A mérkőzés még mindig váratott magára, mert ez alka-

lommal búcsúztattuk el Berki Gábor (Breki) lab-

darúgónkat, aki abbahagyta pályafutását összesen nyolc 

és fél, Kecskéden töltött év után. Breki, ezúton is 

köszönünk mindent!  

A kezdőrúgást pedig maguk a legendák (Kiprich József, 

Plotár Gyula és Vincze István) végezték el, egy kis mini 

interjú után, de közben azért “odaszúrtak” egymásnak, 

hogy úgysem fognak a másiknak passzolni. 

A mérkőzés elején még jól tartottuk magunkat, de aztán 

kijött a 3 osztálynyi különbség, és a mérkőzés végére 12 

gólt szereztek a Paksi játékosok. Az első 3-at rögtön 

Böde Dániel, akit a lecserélése után azonal körülvettek 

kicsik és nagyok, hogy autogramot kérjenek, vagy fotót 

készíthessenek vele. Már-már félő volt, hogy az ebédet 

sem tudja elfogysztani, mire a busz elindul vissza, de 

végül mindenki megkapta az aláírást vagy a fényképet, 

Dániel pedig az ebédet. A Paksi csapat nagy taps 

közepette búcsúzott, de a kapcsolat megmarad, hiszen 

U11-es csapatunkat meghívták egy tornára a közel-

jövőben. 

A programot a kicsik folytatták, hiszen U7, U9, U11 és 

U13 korosztályokban utánpótlástorna vette kezdetét. A 

játékosok nagyon ügyesen szerepeltek, főleg, hogy 

ilyen nagy kánikulában kellett játszani. Az eredmények 

a következőképpen alakultak:  

U7: I. TSC 1; II. TSC 2; III. Vértessomló; IV. Kecskéd 

1; V. Kecskéd 2; VI. Vértesi Erőmű 

U9: I. Kecskéd 1; II. Vértessomló; III. TSC 1; IV. Vér-

tesi Erőmű; V. Kecskéd 2; VI. TSC 2 

U11: I. Kecskéd 2; II. Baj; III. Vértesi Erőmű; IV. 

Kecskéd 1 

U13: I. Vértessomló; II. Vértesi Erőmű; III. Kecskéd; 

IV. Környe 

A futball láz csak ezután teljesedett ki igazán (na jó, ez 

csak félig igaz), hiszen az öregfiúk csapatunk mérkőzött 

meg a Vértessomló öregfiúk csapatával, ami azért is 

különleges volt, mert mindkét csapat részéről 

csatlakoztak olyan öregfiúk is, akik már rég befejezték a 

pályafutásukat, és boldog nyugdíjas éveiket töltik. 

Köszönjük, hogy eljöttek, és felvették a szerelést, és 

reméljük mindenkinek jó emlék marad! A mérkőzés 

elérte célját, mindenki mozgott egy kicsit szerencsére 

balesetmentesen, és ezután következhetett a kikapcso-

lódás a hajnalig tartó retro party keretein belül. 

Köszönet jár mindekinek, aki rendezvényünket bármi-

lyen módon támogatta! 


